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روی موج کوتاه

محبوبه ولی

علی نظری، نماینده پیشین مجلس 
در توئیتر نوشت: »اظهارات آقای 
صدیقی امام جمعه تهران باعث شد 
در وصیتنامه‌ام، یک نکته را خطاب به 
پسرهایم اضافه کنم. اگر هنگام غسل 
در غسالخانه من چشمم را باز کردم، تو را 
خدا از همان غسالخانه مرا به بیمارستان 
برگردانید. نکند نامردی کنید و دفن 
کنید. معرفت داشته باشید که اگر 

چشمم را باز کردم بدانید زنده‌ام.«
حسین رزاق هم نوشت: »میتی 
که روی تخت مرده‌شورخانه چشم باز 
می‌کند را برمی‌گردانند بیمارستان نه 
توی گور! آنکه دیده و کاری نکرده، اما 
با ذوق روایت می‌کند را هم می‌فرستند 

تیمارستان نه تلویزیون!«
 وقتی می‌گوییم صدا و سیما 

رسانه ملی نیست
این در واقع گفته‌های تازه شیخ‌البکا 
در تلویزیون است که اینگونه دستمایه 
طعن و طنزها شده است. وقتی می‌گوییم 
صدا و سیما یک رسانه ملی نیست از 
چه حرف می‌زنیم؟ اینکه تلویزیون در 
سالگرد قربانیان یک تشییع در کرمان 
و هواپیمای اوکراینی که هر دو حاصل 
بی‌تدبیری آقایان مسئول بودند، سکوت 
اختیار کرده و ترجیح می‌دهد برای 

شکستن سنگینی این سکوت، آنتنش 
را بدهد به حجت‌الاسلام کاظم صدیقی 
تا بگوید که آیت‌الله جاودان به غسال 
آیت‌الله مصباح سفارش کرده بوده 
حواستان باشد که وقتی کرامتی از 

آیت‌الله مصباح دیدید به ما بگویید.
بعد هم غسال با اشتیاق تعریف کرده 
که هنگام غسل آیت‌الله مصباح چشمان 
خود را باز کرده، نگاه مهربانانه‌ای به 
غسال کرده و بعد هم چشمان خود را 
بسته است. احتمالا تلویزیون هم دیگر به 
»ملی بودن« خود باور ندارد و می‌پندارد 
که تریبون نماز جمعه است با یک جامعه 
مخاطب مشخص، نه مخاطبان میلیونی 

از طیف‌های مختلف!
به هر حال رسانه غیرملی ما با این 
آنتنی که به کاظم صدیقی اختصاص 
داد و روحانی سرشناس ما با آن اظهاراتی 
که خواست حمل بر کرامات یار دیرین او 

شود، جنجال بسیار به پا کرده‌اند. 
کراماتی که کاظم صدیقی از مصباح 
یزدی نقل کرد، منحصر به همین چشم 
باز کردن هنگام غسل نمی‌شد. او 
همچنین گفت که آیت‌الله مصباح زمان 
فوت خود را از قبل می‌دانسته و حتی 
یک باغ بزرگ را نیز به عنوان جایگاه وی، 

به او نشان داده بودند. 
سخیف و بی‌پایه

اما ظاهرا جامعه امروز به قدری تغییر 

کرده که اظهارات کاظم صدیقی حتی 
در میان روحانیون و هم‌لباسان وی 
نیز انتقادهای تند برانگیخته است. 
در لابه‌لای واکنش‌های بسیار به این 
گفته‌ها، فاضل میبدی، عضو مجمع 
محققین و مدرسین حوزه علمیه قم آنها 

را »سخیف و بی‌پایه« خواند. 
او با بیان اینکه این سخنان بسیار 
زیان‌آور است، ادامه داد: »ما در اسلام اگر 
سخنی ضد عقل و فهم علمی بگوییم، در 
واقع آن سخن ضد اسلام تلقی می‌شود. 
متاسفانه این سخنان سبب می‌شود که 

جوان‌های ما از دین فرار کنند.«
این مدرس حوزه علمیه با تاکید بر 
اینکه من بیشتر از صداوسیما گلایه 
دارم، تصریح کرد: »متعجب هستم 
چرا صداوسیما اجازه می‌دهد چنین 
افرادی بیایند و تریبون ملی و عمومی 
در اختیارشان گذاشته تا این حرف‌ها 
گفته شود. تا آنجایی که من می‌بینم 
غالب برنامه‌های صداوسیما در جهت 

تضعیف اسلام و نظام است.«
او همچنین تاکید کرد: »حوزه علمیه 
که نباید فقط به موی زنان گیر بدهد و یا 
در مورد دوچرخه سواری زنان اظهارنظر 
کند! این اظهارنظرها خرافه است و به 
دین آسیب می‌زند و اتفاقا حوزه علمیه 
باید در اینجا ورود کند. برخی به دوچرخه 
سواری زنان حساس هستند، در حالی 

که دوچرخه‌سواری خرافه نیست؛ 
این سخنان خرافه است و باید جلو آن 

گرفته شود.«
 مسئول دفتر 

ملاقات‌های امام زمان؟!
مجید انصاری، عضو مجمع تشخیص 
مصلحت نظام، روحانی دیگری است 
که با انتقادهای جدی از صدا و سیما 
و انحصاری خواندن آن به گفته‌های 
کاظم صدیقی واکنش نشان داد و گفت: 
»اینکه در یک برنامه زنده تلویزیون 
کسی ادعا کند فرد مرده چشم‌هایش را 
باز کرده و نگاه مهربانانه‌ای کرده و دوباره 
چشم‌هایش را بسته است، هرکس 

بشنود می‌خندد.«
انصاری نیز مانند فاضل میبدی به 
سابقه و شهرت کاظم صدیقی در طرح 
چنین مسائلی اشاره کرد و توضیح داد: 
»آقای صدیقی خیلی راحت نقل قول 

ملاقات‌های افراد با امام زمان)عج( را 
نقل می‌کنند؛ به گونه‌ای که گویی ایشان 
مسئول دفتر ملاقات‌های حضرت 
هستند! در حالی که مسئله ملاقات 
حضرت امام عصر)عج( موضوع بسیار 
مهم و در سطح عظیمی است که اگر 
انجام هم شود آن کسی که دیدار می‌کند 

لب فرو می‌بندد و ادعایی نمی‌کند.«
این عضو مجمع تشخیص اشاره 
می‌کند به توقیع شریفی که مرحوم 
مجلسی در بحار، جلد 53 صفحه 
151 نقل کرده مبنی بر اینکه خود امام 
عصر)عج( در توقیع به علی بن محمد 
تیموری فرموده‌اند هرکس از این پس 
ادعای مشاهده کند، او فرد کذاب و 

دروغگویی است!
دایره وسیعی از خواب‌های 

»نظرکردگان«!
خاطرات و نقل قول‌های کاظم 
صدیقی درباره خواب‌هایی که دیگران 
دیده‌اند و وی شنیده و کراماتی که 
خبرش به او رسیده، دایره بسیار 
وسیعی دارد؛ آیت‌الله بهجت، آیت‌الله 
بروجردی، محمدرضا شاه پهلوی، 
امام خمینی)ره(، مقام معظم رهبری 
و به طور اخص امام عصر)عج( در این 
خواب‌ها و روایت‌هایشان حضور دارند! 
اما جالب اینجاست که خود آیت‌الله 
مصباح که صدیقی اکنون از کرامات او 
می‌گوید نیز یکی دیگر از راویان چنین 

خواب‌هایی بود. 
برای مثال، زمانی که تمام قد به 
حمایت از محمود احمدی‌نژاد برخاسته 
بود، روایت می‌کرد که »شخصی شب 
بیست و سوم ماه رمضان در حال احیا و 
پیش از نیمه شب به خواب می‌رود. در 
خواب به او ندا می‌شود که بلند شو برای 
احمدی‌نژاد دعا کن، وجود مقدس، ولی 
عصر )عج( دارند برای احمدی‌نژاد دعا 

می‌کنند!«
رجانیوز: از غضب و حسادت و 

کینه بمیرید
حالا مریدان او که در جبهه پایداری 
گرد هم جمع هستند و می‌دانند که خود 
آیت‌الله مصباح نیز از این دست روایت‌ها 
کم نداشتند، به سختی به منتقدان 
اظهارات اخیر کاظم صدیقی تاخته‌اند. 

کانال تلگرامی رجا نیوز، ارگان 
رسمی حزب جبهه پایداری با انتقاد 
شدید از این واکنش‌ها، با انتشار مطلبی 

تحت عنوان »دشمنی‌های بی‌پایان 
با علامه مصباح« نوشت: » اشتباه 
نکنید! مسأله این نیست که چرا آیت‌الله 
صدیقی، فلان سخن را در تلویزیون 
گفته است، بلکه مسأله عبارت است از 
عمقِ »کینه« و »خصومتِ« جریانِ 

لیبرال با علامه مصباح! همین و بس!«
این مطلب تایید کرد که »آری، 
آیت‌الله مصباح از زمانِ رحلتِ خود 
»خبر« داشت.« سپس ادامه داد: 
»گشوده‌شدنِ چشمِ علامه مصباح 
در زمانِ غسل، به‌معنیِ حیاتِ ایشان 
نیست، بلکه ناشی از تصرّفِ روحِ ایشان 
در جسم است. این نیز مطلبِ بعید و 
بیگانه‌ای نیست و مصداق‌های قطعی 

و حتمیِ فراوانی دارد.«
نگارنده در نهایت هم نوشت: 
»خطاب به نیروهای لیبرال می‌گویم: 
بدبخت‌های وطن‌فروش! از غضب 
و حسادت و کینه بمیرید؛ چون‌ که 
»رفتنِ مصباح«، به‌معنیِ تمام‌شدنِ 
»خطّ فکریِ« او نیست! ما هستیم و 
»فکر« و »کلام« و »قلمِ« ما که ریشه 
در خاکِ حاصلخیزِ »تفکّرِ مصباح« 
دارد، همچنان می‌تازد! شما زیرِ آتشِ 

سنگینِ ما هستید!« 
این سخن آخر در مطلب رجانیوز 
در واقع پاسخ همان سوال است که چرا 
چنین منابر و چنین اظهاراتی پایان 
نمی‌یابند. درباره اینکه چرا تلویزیون 
اینگونه مشتاق برپایی چنین منابری 
است نیز باید گفت که ظاهرا رسانه 
ملی تام و تمام تحت نفوذ آن»خط 

فکری« است!

اظهارات صدیقی درباره »کرامات« آیت‌الله مصباح یزدی، مایه طنز شد؛

غسل حاشیه‌ساز

خبر

سفیر و نماینده دائم ایران در سازمان ملل متحد با بیان 
اینکه نباید انتظار داشت که در سیاست آمریکا در قبال ایران 
تفاوت‌های بنیادینی روی دهد، تصریح کرد: به ‌طور مثال 
استفاده از ابزار تحریم علیه ایران در دولت‌های مختلف آمریکا، 
هم دموکرات و هم جمهوری‌خواه تداوم داشته و به نظر می‌رسد 

دولت بایدن هم همین رویکرد را ادامه خواهد داد.
مجید تخت‌روانچی در گفت‌وگو با سایت شورای 
راهبردی روابط خارجی ادامه داد: اگرچه در احقاق 
حقوق ملت ایران نباید هیچگاه فرصت‌های احتمالی 
را از دست داد اما اینکه بگوییم دولت جدید از ابزار 

 تحریم دست می‌کشد، شاید قرین واقعیت نباشد. 
وی ادامه داد: البته در برخی جنبه‌ها ممکن است تاکتیک‌های 
متفاوتی را ببینیم. برای نمونه، رویکرد ترامپ در قبال رهبران 
اروپایی را که برخورد تحقیرآمیز و زننده‌ای داشت، قاعدتا در 
دولت بایدن نخواهیم دید. شاید او در این برخوردها ظرافت 
بیشتری به خرج دهد، اما اینکه فکر کنیم دولت بایدن در 
مقایسه با دولت ترامپ که با اروپا زاویه داشت، زاویه نخواهد 
داشت، اشتباه است؛ یا در خصوص چین هم تغییر اساسی 

روی نخواهد داد.
سفیر کشورمان در سازمان ملل تصریح کرد: شاهد یک 

رشته سیاست‌هایی خواهیم بود که شاید چهره بیرونی آن 
متفاوت باشد، اما چهره درونی آن ادامه همان سیاست‌هاست و 

تغییرات ۱۸۰ درجه‌ای نخواهد بود.
تخت‌روانچی درباره تحرکات نظامی آمریکا در منطقه و ابراز 

نگرانی‌ها در خصوص احتمال توسل ترامپ به سلاح هسته‌ای 
تصریح کرد: رئیس جمهور آمریکا در طول این چند سال 
کارهای عجیب و غریب زیاد داشته و این نگرانی را به وجود آورده 
است که حتی در چند روز مانده به اتمام ریاست جمهوری‌اش 
هم ممکن است کارهای پیش‎بینی‎ نشده‌ای انجام دهد، اما 
با توجه به فضای کنونی بین‌المللی از جمله در آمریکا نسبت 
به تصمیمات و اقدامات احتمالی ترامپ در روزهای پایانی 
مسئولیتش، شخصا بعید می‌دانم ترامپ به خصوص در موضوع 

اقدام هسته‌ای، نگرانی‌ساز باشد. 
سفیر و نماینده دائم ایران در سازمان ملل متحد در همین 
حال درباره تحرکات نظامی آمریکا در خلیج فارس گفت: این 
که شیطنت دیگری صورت گیرد، باید هوشیاری و آمادگی لازم 
را داشته باشیم؛ البته استنباط شخصی‌ام این است که در این 

حوزه هم اتفاقی نخواهد افتاد.

تخت‌روانچی:

دولت بایدن هم تحریم را ادامه خواهد داد
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فائزه هاشمی:
 دوست داشتم دونالد ترامپ 

رأی بیاورد
فائزه هاشمی، دختر آیت‌الله هاشمی رفسنجانی 
در خصوص انتخابات اخیر آمریکا به انصاف‌نیوز 
گفت: دوست داشتم ترامپ رأی بیاورد، چون فشارها 
می‌توانست ایران را مجبور به تغییر سیاست کند. 
وی ادامه داد: به خاطر همین فشارهایی که می‌آورد، 
بالاخره شاید یک تغییر سیاستی اتفاق بیافتد. شاید 
اگر فشارهای آقای ترامپ ادامه پیدا می‌کرد، بالاخره 
ما مجبور می‌شدیم یک تغییر سیاست‌هایی را داشته 
باشیم. وی توضیح داد: این تغییر سیاست‌ها حتما 
به نفع مردم می‌توانست اتفاق بیافتد. دموکرات‌ها 
کمی شُل و ولِ هستند. یعنی با آمدن دموکرات‌ها 
این موضع خطای ما بیشتر تقویت می‌شود، امیدوارم 

نشود ولی چنین چشم‌اندازی دارد.
    

میرسلیم: 
پذیرش FATF  باعث براندازی 

جمهوری اسلامی می‌شود
به گزارش تسنیم، مصطفی میرسلیم، عضو 
مجمع تشخیص مصلحت نظام گفت:  پذیرش  
FATFیعنی قبول کنیم که فشار تحریم‌ها بر ما 
تشدید شود. هدف ویژه آن‌ها، براندازی جمهوری 
اسامی است و با پذیرفتن FATFاین محقق 
می‌شود. بعضی‌ها هم که اصلاً اعتقادی به این چیزها 
ندارند، می‌گویند که بیایید تن در بدهید، مردم در 
فشار هستند؛ این‌ها اصلاً اعتقادی به نظام ندارند. ما 

که نمی‌توانیم پایه های نظام را سست بکنیم.
    

امیرآبادی فراهانی:
تحریم‌ها رفع نشود بازرسان 

آژانس اخراج می‌شوند
احمد امیرآبادی فراهانی، عضو هیأت رئیسه 
مجلس شورای اسلامی در یک برنامه تلویزیونی، 
گفت: ما یک فرصت یک ماهه به آمریکایی‌ها داده‌ایم 
و دوم بهمن ماه دولت جدید آمریکا مستقر می‌شود. 
آن‌ها تا سوم اسفند فرصت دارند اقدامات خود را 
برای رفع تحریم‌ها انجام دهند. اگر تا سوم اسفندماه 
تحریم‌ها علیه جمهوری اسامی ایران به ویژه 
در زمینه‌های مالی، بانکی و نفت برداشته نشود، 
قطعاً بازرسان آژانس بین المللی انرژی اتمی را از 
کشور اخراج خواهیم کرد و جمهوری اسلامی ایران 
حتماً اجرای داوطلبانه پروتکل الحاقی را متوقف 

خواهد کرد. 
    

پیشنهاد مطهری به اصولگرایان و اعتدالیون؛
روی کاندیداتوری لاریجانی 
تفاهم کنید، چاره‌ای ندارید

علی مطهری در گفت‌وگویی با بیان اینکه شورای 
نگهبان بعید است یک اصلاح‌طلب را تایید کند ولی 
احتمال تایید صلاحیت چهره‌های معتدل وجود 
دارد، به اصولگرایان و اصلاح‌طلبان معتدل پیشنهاد 
کرد که روی کاندیداتوری علی لاریجانی با یکدیگر 
تفاهم کنند. وی گفت: نمی‌دانم حالا پایگاه اجتماعی 
آقای لاریجانی چگونه هست؛ اینها را من خیلی 
نمی‌دانم ولی با این شرایطی که شورای نگهبان ایجاد 
کرده که بالاخره اجازه حضور کاندیداهای مستقل و 
یا اصلاح‌طلب را نمی‌دهد هیچ راهی نیست جز اینکه 
بالاخره روی یک شخصیت مثلا معتدلی اجماع 

شود؛ چاره‌ای جز این نیست. 
    

اشرف غنی مطرح کرد: 
 تأثیر سوء تحریم‌های آمریکا 

بر  روابط افغانستان-ایران
اشرف غنی، رئیس جمهور افغانستان در گفت‌وگو 
با شبکه خبری سی‌ان‌ان، درباره تاثیر تحریم‌های 
آمریکا بر روابط تهران- کابل گفت: دولت افغانستان 
باید روابط کوتاه‌مدت، میان‌مدت و بلندمدت با ایران 
داشته باشد اما وضع تحریم‌های آمریکا علیه ایران، 
روابط دو کشور را تحت الشعاع قرار داده است. وی با 
اشاره به زندگی دو میلیون شهروند افغان در ایران، 
تاکید کرد: روابط میان تهران و کابل می‌بایست بر 

مبنای منافع متقابل باشد. 
    

کانادا به خانواده قربانیان پرواز 
اوکراینی اقامت دائم می‌دهد

مارکو مندیسینو، وزیر مهاجرت کانادا، 
اعلام کرد این کشور به خانواده‌های قربانیان 
هواپیمای اوکراینی که سال گذشته با خطای 
پدافندی و شلیک اشتباه موشک سپاه پاسداران 
سرنگون شد اقامت دائم ارائه می‌کند. اغلب 
مسافران آن پرواز ایرانی و سایر سرنشینان آن از 
اتباع کشورهای اوکراین، کانادا، آلمان، سوئد و 
افغانستان بودند. کانادا همچنین به خانواده‌های 
قربانیان پرواز ۳۰۲ اتیوپی که در سال ۲۰۱۹ 

کشته شدند، اقامت دائم می‌دهد.

رجا نیوز: خطاب به 
نیروهای لیبرال می‌گویم: 
بدبخت‌های وطن‌فروش! 

از غضب و حسادت و 
کینه بمیرید؛ چون‌ که 

»رفتنِ مصباح«، به‌معنیِ 
تمام‌شدنِ »خطّ فکریِ« او 

نیست! ما هستیم و »فکر« و 
»کلام« و »قلمِ« ما که ریشه 
در خاکِ حاصلخیزِ »تفکّرِ 

مصباح« دارد، همچنان 
می‌تازد!  

انصاری: آقای صدیقی 
خیلی راحت نقل قول 

ملاقات‌های افراد با امام 
زمان)عج( را نقل می‌کنند؛ 
به گونه‌ای که گویی ایشان 
مسئول دفتر ملاقات‌های 

حضرت هستند! 

مشاور و رئیس حوزه ریاست مجلس شورای 
اسامی درباره کاندیداتوری »قالیباف« در 
۱۴۰۰، گفت: خیلی‎ها دوست دارند به هر 
حرکتی که در مجلس انجام می‎شود برچسب 
تبلیغاتی و انتخاباتی بزنند؛ این پذیرفتنی 
نیست و همه هم و غم رئیس مجلس برای اداره 

بهتر مجلس و حل مشکلات مردم است.
بابک نگاهداری در نشست خبری که پس 
از چندین ماه فعالیت مجلس هفتم برگزار شد، 
افزود: بنده شهادت می‎دهم که قالیباف فقط به 
دنبال حل مشکلات مردم است، بنابراین نباید 
همه موضوعات را با عینک تبلیغاتی و انتخاباتی 

ببینیم. وی همچنین در توضیح عملکرد مجلس 
در این مدت، گفت: بیشتر تذکرات مطرح شده 
در صحن مجلس در این شش ماه درباره رئیس 
جمهور بوده است و وی بیشترین تذکرات را در 

این مدت از مجلس گرفته است.
نگاهداری افزود: همچنین بیشترین سوالات 
در شش ماه گذشته مربوط به نحوه فعالیت وزیر 
راه و شهرسازی، وزیر نیرو، وزیر اقتصاد و امور 

دارایی و وزیر کشور بوده است.
رئیس حوزه ریاست مجلس شورای اسلامی 
اظهار داشت: قوانینی از جمله تامین کالای 
اساسی، مالیات بر خانه های خالی، قانون 

شرکت‌های پذیرفته شده در بورس، قانون 
مالیات بر ارزش افزوده، قانون بیمه همگانی 
حوادث، احکام کلی بودجه و قانون اقدام 
راهبردی برای لغو تحریم‌ها از جمله مهمترین 
قوانینی است که در شش ماه گذشته در مجلس 

به تصویب رسیده است.
وی بیان کرد: همچنین طرح‌ها و لوایحی 
از جمله طرح ساماندهی بازار خودرو، سهمیه 
بندی بنزین، طرح مالیات  از اشخاص حقیقی، 
بانک داری اسلامی، صیانت از امور کاربران در 
فضای مجازی  و لایحه بودجه سال ۱۴۰۰ آماده 

بررسی در صحن مجلس است.

وی با اشاره به اصلاح ساختار بودجه در 
مجلس، بیان کرد: ۶۰ موضوع مولد ذیل ۱۲ 
محور تعیین شده است که ان شاءالله در بازه 
زمانی مجلس یازدهم سعی خواهد شد که این 

موارد اعمال شود.
نگاهداری تاکید کرد: با این حال سعی 
می کنیم ۲۵ درصد از این امور- اصلاح 
ساختاربودجه- را در بودجه ۱۴۰۰ اعمال 

کنیم.
مشاور و رئیس حوزه ریاست مجلس 
همچنین  با بیان اینکه ۶۱۳ حکم در قانون 
بودجه سال ۹۹ وجود دارد که ۴۹۷ حکم 
تکلیفی و ۱۱۶ حکم تجویزی است، تصریح کرد: 
طی بررسی‌های که انجام شده ۳۴ مورد تخلف 
در بودجه ۹۹ رخ داده و معاونت نظارت مجلس 

در حال پیگیری این موضوع است. 

وی همچنین با اشاره به تعاملات خارجی 
مجلس در ۶ ماه گذشته نیز گفت: در همین 
راستا رئیس مجلس با ۶ رئیس مجلس و مقامات 
سایر کشورها در این چند ماه گذشته دیدار 
و گفتگو داشته است. علاوه بر آن ۲۷ گروه 
دوستی پارلمانی در مجلس با ۱۲۵  کشور شکل 
گرفته و نمایندگان بیش از ۱۰۰ دیدار و ویدئو 

کنفرانس در این راستا داشته‌اند. 

مشاور و رئیس حوزه ریاست مجلس شورای اسلامی:

قالیباف فقط به دنبال حل مشکلات مردم است


